

令和3年1月26日付け佐賀県公報号外中訂正

土壤汚染対策法に基づく形質変更時要届出区域の指定（佐賀県告示第24号）

中

ページ	行	誤	正
1	10	第31条第2項	第31条第1項